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Oromhegyesen június 18-a és 23-a között tartották meg a VI. Nemzetközi Fafaragó-tábort, amelyben a Dunai Alkotókör felvidéki, magyar-
országi és vajdasági tagjai valamint meghívott vendégalkotóik készítették az alkotásokat. Az idén az aradi vértanúk emlékhelyét faragták ki a 
magyarkanizsai katolikus temető részére, Oromra egy Szűz Mária-szobor került, az oromhegyesi Arany János Általános Iskola számára pedig 
elkészült névadójának, a nagy magyar költőnek a mellszobra. A fafaragók elkészítették egy díszpadot is, amelyen szerepelnek a táborban részt-
vevők nevei is. Ez a pad egyben a tábor emlékfája is. 

A tábornak a településen kívüli, az Atlantis Garden Klub mögötti kiserdőben felépült hangulatos Alkotóház ad helyet.
– Az Alkotóházat két éve kezdtük kialakítani, mára készült el abban a formában, ahogyan elképzeltem. Amellett, hogy ez a környezet nagyon 

inspiráló, a fafaragáson túl meg tudjuk itt oldani a résztvevők étkeztetését és elszállásolását is – hallottuk Erdélyi István oromhegyesi fafaragó 
mestertől, a tábor megálmodójától és szervezőjétől. Az épületben minden bútor és egyéb berendezési tárgy kézi faragással készült és István 
munkáját dicséri.

– Az idei fafaragó táborban nyolcan veszünk részt. A régi gárdából Szemcsuk István, Szalai Norbert, Törő György, Nick Ferenc és jóma-
gam, de itt van Budapestről Kiss János, Tatáról, Magyarkanizsa testvérvárosából pedig Michl István és fi a Tamás – nyilatkozta ott jártunkkor 
a szervező.

Eleinte a résztvevők dolga volt eldönteni, mit is faragnak majd az öt nap alatt, ma viszont már rendelésre dolgoznak. A fafaragás 
népszerűsödésével egyre inkább jelentkeztek az igények is az itt készült alkotások iránt. 

– Természetesen nem csak itt, hanem szerte a Kárpát-medencében vannak fafaragó táborok, ahol néhány ottani mesterrel kibővítve részben 
ugyanez a gárda dolgozik, úgyhogy munkáinkat meg lehet találni Szlovéniától Erdélyig, Szerbiától Szlovákiáig mindenütt, de jutottak el szob-
raink már a tengeren túlra is. Alkotásaink köztereket, templomokat, iskolákat vagy éppen önkormányzati épületeket díszítenek. Amennyiben a 
tölgyfából készült kültéri szobrokkal a helyiek törődnek, évente kezelik, akkor 30-40 évig gond nélkül díszíthetik az adott környezetet – mondta 
el Erdélyi István.      

A nemzetközi fafaragó tábor, amelynek szervezője az oromhegyesi ULMUS Egyesület és a Petőfi  Sándor Művelődési Egyesület volt, egy 
héttel ezelőtt zárta kapuit. Az elkészült alkotások, némi utómunkát követően méltó helyükre kerülnek majd. 
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